ZKS Kkolo 6 — ZLIN B vs SO KUNOVICE B 4-4

Ve Zling€ jsme poprvé nebodovali naplno — horni desky 3:1, dolni 1:3. Nemame k dispozici info
o zapase z vlastnich tad, takZe nabizime odkaz na zlinské Sachové stranky.

NizZe pak tii partie s komentati aktéra:

Vesely — Beil 0-1

1. d4 Jf6 2. J3 dS 3. c4 c6 4. Jc3 €6 5. €3 Jbd7 6. Sd3 (Jinou vyznamnou moZnosti je 6.Dc2.) 6...
dxc4 7. Sxc4 bS5 8. Sd3 a6 9. O-O (Zakladni pokracovéni je 9.e4 s ostrou hrou. Soupet chtél hrat
pfedevSim klidn€é a maximélné zjednoduSovat pozici - 9.e4 c5 10.e5 cxd4 11.Jxb5 axb5 12.exf6
gxf6 13.0-O Db6 14.De2 Sa6 15.Vdl Vd8 16.b4 Sxb4 17.Vbl Sc3 18.Sxb5 Sxb5 19. VxbS Dc6
20. Sb2 Vg8 21. g3 Vg4) 9... ¢5 10. dxc5?! Jxc5 11. Se2 Sb7 /Moc se mi nechtélo povolovat
vyménu dam, ale pozice si o to Z4dala. Cerna dama by neméla piili§ dobré dstupy, navic potfeba
dorovnat naskok ve vyvinu bilého.) 12. Dxd8+?! Vxd8 13. Vd1 Vxd1+ 14. Jxd1 /Bily dostal, co
chtél — zjednodusenou pozici koncovkového razu, ovSem za tu cenu, Ze jiz po 14 tazich stoji Cerny
vyrazn¢ 1épe. Vyhodou €erného je jak aktivita figur, tak i blizkost ¢erného krile k ddimskému kiidlu,
kde se v budoucnu bude rozhodovat.) 14. ...Sd6 15. Jd4 g6? {Hrano jako pfiprava postupu e6-e5,
ale lepsi bylo 15...Kd7 - 15... €5 16.Jf5 Sf8 nebo 15... Kd7 16.Sd2 Vc8 17.Vcl e5 18.Jf5 Sf8) 16.
Sd2? (Promarnénd piileZitost bilého. Po 16.b4! mohl bily své problémy obstojné vyftesit - 16.b4
Jed7 /16... Jad 17. Jxb5) 17.a4/) 16... e5 17. Jc2 Ke7 18. Sb4 V8 19. Jc3 Jfed 20. Jxed Sxed
(Druhou moZnosti bylo 20...Jxe4, ale tam jsem nenaSel tak jasny plan dalSiho zesilovani. Nyni chce
cerny vynutit oslabeni damského kiidla bilého a na né€j pak vniknout kralem nebo dalSimi figurami -
20... Jxe4 21.Sxd6+ Jxd6 22.Jel) 21. Jel Ja4d 22. Sxd6+ Kxd6 23. £3 Sf5 24. e4 Se6 25. b3 /Cekal
jsem spis 25.Vdl+, po kterém muze bild véz kryt péSce a2 z aktivnéj$iho pole d2 - 25. Vd1+ Ke7
26. b3 Jc3 27. VA2 £5) 25... Je3 26. Kf2 a5 27. Sd3 b4 28. Jc2 KcS5 29. Je3? (Rozhodujici chyba,
po které Cerna véz vnikne do tabora bilého - 29. a3 bxa3 30. Vxa3 Kb6) 29... Vd8 30. Sc4 Vd2+ 31.
Kf1 /Ustup kralem na f1 je hrozn& daleko od budoucich volnych p&sct ¢erného na damském kiidle.
Ale ani ustup na el nepoméhal - 31. Kel Vb2 32. Sxe6 fxe6 33. Jc4 Vxg2) 31... Vxa2 32. Vxa2
Jxa2 33. Sxe6 fxe6 34. Jc4 a4 35. Jxe5 axb3 36. Jd3+ Kd4 37. Ke2 Kc3 0-1

Suchének K. - Travnicek V2

1. e4 b6 2. d4 Sb7 3. Jc3 e6 4. Sd3 Jf6 5. Jge2 dS 6. exdS JxdS 7. JxdS SxdS (o néco lepsi bylo
7... Dxd5 $1 8. Jf4 Dd6 9. O-O Jd7 s rovnou hrou) 8. O-O Se7 9. Se3 Jd7 10. Jc3 Sb7 11. Se4
Sxe4 12. Jxe4 Jf6 13. Jxf6+ Sxf6 14. ¢3 0-O 15. Df3 DdS 16. DxdS exd5 17. Sf4 c6 18. Vfel
Vfe8 19. Kf1 g5 20. Sd2 ¢5 21.Se3 c4 (Po korektnim vyrovnaném pritbéhu jsem se rozhodl zah4jit
aktivitu na damském kiidle, jiné moZnosti byly 21...cxd4. nebo Vac8 /21... cxd4 22. Sxd4 Sxd4 23.
cxd4 g4 s remizovou koncovkou, kterou se mi vzhledem k prtibéhu zapasu hrat nechtélo, nebo 21...
Vac8 22. Vadl c4 23. {4 g4 24. £5 takovou pozici jsem také hrat nechtél) 22. Ve2 bS 23. a3 a$S 24.
Vael Ve6 (24... b4 $5 25. 4 g4 26. {5 bxa3 27. bxa3 h5 {tady kon¢il mtj propocet a premyslel
jsem, jestli bych vyhodu dokézal ptetavit ve vyhru. Nakonec jsem do toho neSel, coZ vzhledem k
zépasovému stavu nehodnotim jako chybu.}) 25. Sd2 Vae8 26. Vxe6 Vxe6 27. Ve3 Vxe3 28. Sxe3
{ Vznikla rovna pozice, ted’ uz je potieba jen ¢ekat na chybu.} 28. ...h5 29. h3 Kg7 30. g4 Kg6 31.
f3 Se7 32. Ke2 Sd6 33. Kd1 £6 34. Kc2 f5 35. Sd2 Se7 36. Se3 Sf6 37. Sg1 Sd8 38. Sh2 f4 39. Sg1
Kf6 40. Sf2 Kg6 41. Sg1 Sb6 42. Sf2 Sa7 43. Sel hxg4 44. hxg4 Sb8 45. Sd2 Sd6 46. Sel Kf6 47.
Sd2 Ke7 48. Sel Kd7 49. Sd2 Kc6 50. Sel Sc7 51. Sd2 Sb6 52. Sel Sa7 53. Sd2 Sb8 54. Sel Sd6
55. Sd2 b4 56. axb4 axb4 57. Sel Kb5 58. Sd2 Ka4 59. Sel bxc3 60. bxc3 Ka3 61. Sd2 Ka2 62.
Sel Sa3 63. Sd2 Kal 64. Sel Ka2 {Soupef m¢ pomérné s piehledem odremizoval a nedal mi
Zadnou moznost k vétSimu tlaku.} V2 - 12



Suchéanek H. - Kovarik 0-1

1. e4 c5 2. Jf3 {Tento tah m¢ vazné prekvapil, Cekal jsem, Ze soupef bude hrat Alapinku (2. c3 Jf6
3.e51JdS5) 2... d6 3. d4 cxd4 4. Jxd4 Jf6 5. Jc3 a6 {klasicky Najdorf} 6. Se2 e6 7. Se3 Jbd7 8. Jb3
Dc7 9. £4?! (v téhle varianté se mi zd4, Ze péSec ma byt na 3, aby kryl pésce e4 /9. f3/) 9... bS 10.
a3?! (ztrata tempa /10. Dd4/) 10... Sb7 11. S£3 Jb6 12. Jd2 Vd8 (podporuju postup d5) 13. Sd4 d5
14. e5 Jed (Myslel jsem si, Ze ten tah je chyba, ale nakonec hrozba Jc4 je silnéjsi, nez jsem si
myslel) 15. Jdxe4 dxe4 16. Jxe4 Jc4 17. b3?? (17. c3 =) 17... Je3 (Zajimavé bylo Sxe3, ale soupef
s péti minutami na deset tahti by tu pozici nejspiS nezvladl) 18. Dcl (18. Sxe3 Vxdl+ 19. Kxdl
Sd5-+) 18... Jxc2+ 19. Kf2 Vxd4 20. Jd6+ Sxd6 21. exd6 Vxd6 22. Sxb7 Dxb7? {Dolehla na m¢
taky dinava, lep$i bylo zahrat Db6 se ziskem Cisté véZze} (22... Db6+ 23.Kg3 Jxal $19) 23. Dxc2
0-0 24. Vacl V{d8 25. Vhd1 Db6+ 26. Kf3 Vd4 27. Vxd4?! (podle mé chyba, dovoluje zdvojeni
na volném sloupci a utok na krile a soupef ma navic v této t€Zké pozici 9 minut na 10 taht) 27.
...Dxd4 28. g3 h6 29. Ke2 Dd5 30. Ke3 e5 31. fxe5 Dxe5+ 32. Kf2 Dd4+ 33. Ke2 Ve8+ 34. Kf3
h5 35. Dc3 Dgd+ 36. Kf2 h4 37. Vc2 Ve6 38. Df3 $4 V£6 0-1



